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RELACIÓN EXTRACTADA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR L A JUNTA 
DE GOBIERNO LOCAL, EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EN  PRIMERA 
CONVOCATORIA, EL DÍA 10 DE ENERO DE 2019, PARA SU EXPOSICIÓN EN 
EL TABLÓN DE ANUNCIOS, DE CONFORMIDAD A LO ESTABLEC IDO EN EL 
ARTÍCULO 229.2 DEL REGLAMENTO DE ORGANIZACIÓN 
FUNCIONAMIENTO, Y RÉGIMEN JURÍDICO DE LAS ENTIDADES  
 
 
ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL EL DIA 10 DE ENERO DE 2019 
 

            En la Villa de San Javier, 
siendo las nueve horas y cuarenta 
minutos del día diez de enero de dos 
mil diecinueve, se reúne en primera 
convocatoria la Junta de Gobierno 
Local en la Sala de Juntas del 
Ayuntamiento, previa notificación en 
forma del Orden del Día, comprensivo 
de los asuntos a tratar. Preside la 
sesión el Sr. Alcalde, con la 
asistencia, además del mismo, de los 
Señores Concejales citados al margen, 
en número legal suficiente para la 
válida constitución de la Junta de 
Gobierno. Actúa como secretario de la 
sesión el Secretario del Ayuntamiento 
y asiste, además, el Interventor 
Accidental. 

 
 

 
 

 
 1.- LECTURA Y APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION 
ANTERIOR 

 
El Sr. Alcalde Presidente, tras declarar abierta la sesión, formula la pregunta de si 

algún miembro de la Junta de Gobierno tiene que hacer alguna observación al acta de la 
sesión anterior, que es la ordinaria celebrada el día 4 de enero de 2019, y no produciéndose 
ninguna, de conformidad con lo establecido en el artículo 91 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de 
noviembre de 1986, el acta citada se considera aprobada por unanimidad. 
 
 2.- BOLETINES OFICIALES Y COMUNICACIONES DE INTERÉS 

SRES. ASISTENTES: 
 
PRESIDENTE 
D.   José Miguel Luengo Gallego 
 
CONCEJALES 
Dª.  María Teresa Foncuberta Hidalgo 
D.   Carlos Albaladejo Alarcón 
Dª.  María Dolores Ruiz Jiménez 
Dª.  Estíbali Masegosa Gea 
D.  Antonio Marcelo Martínez Torrecillas 
Dª.  Catalina Pérez Jiménez 
D.   Sergio Martínez Ros 
 
SECRETARIO 
D.   Alberto Nieto Meca 
 
INTERVENTOR ACCIDENTAL 
D.   Francisco Javier Gracia Navarro 
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a) Boletines Oficiales: 
 

Se da cuenta de los siguientes Boletines Oficiales: 
 

1.- B.O.R.M. número 4, de fecha 5 de enero de 2019, en el que se publica 
resolución de la Secretaría General de la Consejería de Fomento e Infraestructuras de la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, por la que se dispone la publicación de la 
“I adenda al convenio de colaboración entre la Consejería de Fomento e Infraestructuras 
de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia y el Ayuntamiento de San Javier, para 
regular la concesión de una subvención nominativa destinada a la redacción del proyecto y 
ejecución de obras de mejora de accesibilidad y continuidad del carril bici en La Manga 
del Mar Menor (tramo comprendido entre los kilómetros 3, 4 y 4,5 de la Gran Vía de La 
Manga del Mar Menor), cofinanciado con el Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el 
marco del Programa Operativo de Crecimiento Sostenible 2014-2020”. 

 
2.- B.O.R.M. número 6, de fecha 9 de enero de 2019, en el que se publica anuncio 

del Ayuntamiento de San Javier, relativo a la exposición al público del padrón por 
suministro de agua potable y saneamiento, de La Manga del Mar Menor, término 
municipal de San Javier, relativo al sexto bimestre de 2018 y aprobado mediante decreto 
del Sr. Alcalde número 3114/2018, de 20 de diciembre de 2018, y anuncio de cobranza. 

 
La Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad, quedar enterada. 
 
b) Comunicaciones de Interés 

 
No se da cuenta de ninguna. 
 

 3.- SOLICITUDES DE LICENCIAS URBANÍSTICAS 
 

Por unanimidad de sus miembros presentes, en número de ocho, de los ocho que 
de derecho la componen, y asumiendo las argumentaciones del informe jurídico transcrito 
en la propuesta de acuerdo, la Junta de Gobierno Local adopta el siguiente acuerdo: 

 
Primero.- Desestimar las alegaciones formuladas por la mercantil Amay Gestión 

Inmobiliaria, Sociedad Limitada, por los motivos anteriormente expuestos. 
 
Segundo.- Denegar las licencias municipales de obras a la mercantil Amay 

Gestión Inmobiliaria, Sociedad Limitada, consistentes en la construcción de piscinas y 
acondicionamiento en banda de protección del deslinde público marítimo terrestre 
(expediente Lomay nº 60/14), la construcción de 428 viviendas, locales comerciales y 
garajes en sótanos (expediente Lomay nº 61/14) y la urbanización y viales y fachada a 
Gran Vía (expediente Lomay nº 62/14); por precisar su concesión la tramitación previa de 
un plan especial de ordenación urbana. 
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Tercero.- Notifíquese el presente acuerdo a la mercantil interesada y 
comuníquese a la Intervención del Ayuntamiento, a los efectos procedentes. 

 
 4.- ASUNTOS DE URGENCIA 
 

Tras ser declarado urgente, por unanimidad, el asunto; también por unanimidad de 
sus miembros presentes, en número de ocho, de los ocho que de derecho la componen, la 
Junta de Gobierno Local adopta el siguiente acuerdo: 

 
Primero.- Aprobar el precio de 10 euros por ejemplar del libro “Belén de España 

50 años”. 
 
Segundo.- Que se comunique el presente acuerdo a la Intervención Municipal, a 

los efectos procedentes. 
 

 
 5.- RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
No se formulan. 

 
Y no habiendo ningún asunto más que tratar, el Sr. Alcalde-Presidente levanta la 

sesión, dándola por concluida, a las diez horas del día diez de enero de dos mil diecinueve. 
Para constancia de lo tratado y de los acuerdos adoptados, como Secretario DOY FE y 
extiendo la presente acta, que firma conmigo el Sr. Alcalde-Presidente. 

 
 
EL SECRETARIO     EL ALCALDE 
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El Secretario

El Alcalde
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